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افقی:
1- از اصلی‌ترین شاخه‌های هنر 

عکاسی - بهتان - سر به‌راه
2- کلمه پرسش‌- 
بیرون‌آوردن- مقر سازمان 

بهداشت جهانی
3- شاعران - نوعی نمایش 
کمدی سبک با تأکید 
بر حرکات اغراق‌آمیز - 

مقدس‌شمردن
4- کامل‌کردن - هراس

5- نصف فلفل - اندازه عددی 
هر چیز - بی‌ارزش

6- درهم‌ریخته - آنکه در 
گذشته می‌زیسته است - 

مخفف اینک
7- مثل اینکه - رنگ‌سفید - 

اشاره به نزدیک
8- مخفف دیگر - تکنوکرات - 

قومی ایرانی
9- دارای تشدید - در تهیه 
باروت و مواد منفجره به‌کار 

می‌رود - برپا‌داشتن
10- کار ناتمام! - اطاع - 

ساکنان‌محله
11- محل نگهداری شتران - 
پارچه‌ای با خاصیت ارتجاعی- 

دوتا‌نون
12- نوعی سالاد - تفسیر‌کردن

13- شهر ایتالیایی که بر اثر 
آتشفشان وزوو ویران شد - نام 

چندتن از پادشاهان فرانسه 
بود - فریاد شادی

14- گل ته‌حوض - غذای 
سنتی گیلانی - گودال

15- میخ در گویش عرب - 
حس بساوایی - نوعی خواهر 

و برادر
  

عمودی:
1- کشف‌شده - قاتل - 

برنج‌پخته
2- هماهنگی وزن و قافیه‌- 
نمای دور در فیلمبرداری‌- 

حیرت‌زده
3- شیرینی میوه‌ای - 

فوت‌و‌فن‌- نوعی قلم رسم
4- بسندگی - درونی

5- بله روسی - اعتراف‌کننده‌- 
نوعی تمساح

6- از اجزای تخم‌مرغ - آدرس‌- 
رمق آخر

7- اثری به قلم شاتو بریان 
فرانسوی - سرمشق - دهمین 

خلیفه اموی
8- سرافرازی - نوعی انبردست 
با فک‌های بلند - رود مرزی 

ایران و جمهوری آذربایجان
9- بزدل - گوی شیشه‌ای برای 
بازی کودکانه - نام گاوی در 

کتاب کلیله و دمنه
10- نشانه‌مفعولی - 

سپری‌شدن - چشمه آب معدنی 
دماوند تهران

11- علم به احکام شرع - چاهک کف 
حوض - هفتاد و دومین سوره قرآن

12- ظرف آب سربازان - حروف 
یکسان در آخر ابیات شعر

13- مار افسانه‌ای - فلز - شیرینی 
خامه‌ای لوله‌شده

 14- گوارا - کوچک‌ترین پسر 
حضرت یعقوب)ع( - قسمتی از پا

15- ننر - فرسوده و قراضه - مخفی
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4679
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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دفاع غیرقابل دفاع
فلسطین در حالی دروازه ایران را گشود که در 9بازی قبلی‌اش فقط یک گل زده بود

با وجود پیروزی مقتدرانه تیم ملی در نخستین گام، 
ضعف فنی مشهود این تیم همچنان پابرجاست. در 
مورد خط دفاع شکننده تیم امیر قلعه‌نویی حرف 
می‌زنیم؛ ساختار متزلزلی که به شکلی غیرمنتظره 
مقابل هر حریفی امکان دارد فرو بپاشد و گل بخورد؛ 
از افغانستان تا ازبکستان و از بورکینافاسو تا فلسطین. 
می‌فهمیم که شاید بخشی از این آسیب‌پذیری، تاوان 
فوتبال تهاجمی تیم ملی باشد اما به هر حال بدیهی 
است که با ادامه این روند ممکن است موقعیت تیم ملی 
مخصوصا در بازی با رقبای قدرتمندتر به خطر بیفتد. 
به هر حال قرار نیست تا ابد همه حریفان قلعه‌نویی 
تیم‌هایی از همین دست باشند و بتوان گل‌های 
دریافتی از آنها را با گل‌های بیشتر جواب داد. گاهی 
هم رقابت سخت خواهد بود و آن زمان است که همین 
تک‌گل‌ها شاید تکلیف کل تورنمنت را مشخص کنند.
بعد از پایان مسابقه با فلسطین، هم خود امیر قلعه‌نویی 

و هم علیرضا بیرانوند از گل دریافتی تیم ملی شاکی 
بودند؛ گلی که البته با 4گل پاسخ داده شد اما این 
چیزی از تلخی‌اش کم نکرد. اوضاع خراب‌تر هم 
می‌شود اگر به یاد بیاوریم فلسطین در 9بازی آخرش 
تنها یک گل به ثمر رسانده بود و در نخستین بازی 
جام ملت‌های آسیا موفق شد روی اشتباه فاحش 
سعید عزت‌اللهی دروازه ایران را باز کند. با این گل 
خورده، رکورد بد خود بیرانوند هم تداوم یافت؛ جایی 
که او در 7مسابقه آخرش فقط یک کلین‌شیت داشته 
و این اصلا قابل دفاع نیست. تازه بیرو در این بازی یک 
واکنش خوب داشت و غیراز آن یک گل دیگر هم 
می‌توانست بخورد. کنار هم قرار دادن این مسائل 
نشان می‌دهد ساختار دفاعی تیم ملی تا چه اندازه 
آسیب‌پذیر بوده است. از کادرفنی پر و پیمان این تیم 
انتظار می‌رود مشکلات را حل کند. همه فلسطین و 

اندونزی نیستند. شاید کره و ژاپن در راه باشند.

نكته بازی

خب انتظار داشتید چه بگوید؟
بحث احتمال حضور برانکو ایوانکوویچ روی نیمکت پرسپولیس 
همچنان داغ است و خبرنگاران اعزامی ایران به قطر برای پوشش جام 
ملت‌های آسیا هم این داستان را پیگیری می‌کنند. در همین راستا یکی 
از خبرگزاری‌ها در همین مورد مصاحبه‌ای با خبرنگار عمانی انجام داده 
و طرف هم گفته: »ما در حال‌حاضر در جام ملت‌ها حضور داریم. به‌نظرم 
برانکو روی تیم ما تمرکز کرده است. او به‌خاطر قراردادی که دارد باید 
تا آخر مسابقات برای عمان کار کند اما پس از آن ایده‌ای ندارم.« روشن 
نیست دوست عزیز هموطن‌مان انتظار داشته خبرنگار عمانی چه جوابی 
به این سؤال بدهد؟ شاید هم فکر می‌کرده او می‌گوید: »اصلا بی‌خیال 
جام ملت‌ها و تیم ملی عمان. برانکو باید همه تمرکزش را روی پیشنهاد 

پرسپولیس بگذارد و الکی درگیر تیم ما نباشد!«

آهان؛ پس مشکل از شماره بود!
سعید مهری بعد از تحمل انتقادات فراوان سرانجام از استقلال جدا 
شد و به قبرس رفت تا بار دیگر در آپوئل شاگرد ریکاردو ساپینتو شود. 
او اما پیش از ترک ایران در مصاحبه‌ای بلند شرکت کرد و به سؤالات 
زیادی پاسخ داد. در بخشی از این مصاحبه از مهری پرسیده بودند دلیل 
این همه انتقاد چیست و او گفته بود: »یکی از دلایل شماره‌ای است 
که پوشیدم. شماره۸ شماره سنگینی است و بزرگان زیادی هم آن را 
پوشیده‌اند.  مجتبی جباری، امیر قلعه‌نویی، محمد نوازی و همه بزرگان 
آن را پوشیده‌اند.« خب این یعنی شما اگر 8 نمی‌پوشیدی، مشکل حل 
بود؟ یعنی با یک شماره پیراهن دیگر، آن توپ کذایی را در دربی پاس 
می‌دادی؟ خب اگر اینطور بود شماره‌ات را عوضی می‌کردی تا همه 

مشکلات حل شود دوست عزیز!

کجا بهتر از اینجا؟
در آغاز دور جدید تمرینات پرسپولیس، خیلی از بازیکنان و اعضای 
کادرهای فنی و اجرایی غایب بوده‌اند. یحیی گل‌محمدی که رفته و 
جانشین او هنوز معرفی نشده، یک‌سری از بازیکنان هم که مصدوم و 
ملی‌پوش هستند و یک عده هم به‌ خودشان مرخصی دادند. در جلسات 
ابتدایی حتی از جلال حسینی و افشین پیروانی هم خبری نبود اما یک 
نفر زودتر از همه آمد؛ نبیل باهویی! در شرایطی که مهاجمان توانمند 
پرسپولیس مثل آنتونی استوکس و یورگن لوکادیا هواداران را ذله 
می‌کردند تا به ایران برگردند و گاهی هم کلا برنمی‌گشتند، نبیل عزیز 
به‌عنوان نخستین بازیکن وارد محل تمرینات شد. البته که این نظم و 
انضباط او قابل تقدیر است اما کاش پتانسیل فنی نبیل هم طوری بود 

که آدم ذوق کند. فعلا که برای او جایی بهتر از اینجا نیست!

Mirzapour
امیرحسین اعظمی|  ابراهیم میرزاپور 71بازی ملی در کارنامه دارد، 
در جام‌جهانی2006 آلمان و جام‌ملت‌های آسیای2004 حضور داشته 
و البته او هم مثل بسیاری از بازیکنان تیم ملی در 5دهه گذشته طعم 
قهرمانی در جام‌ملت‌های آسیا را نچشیده است اما جالب است که 
پیش‌بینی می‌کند تیم ملی این بار در قطر می‌تواند به قهرمانی برسد؛ 
هر چند که گلر سال‌های دور تیم ملی، مثل خیلی‌های دیگر ژاپن را 
بخت اول قهرمانی می‌داند. با میرزاپور درباره خاطرات حضورش در 

جام‌ملت‌های2004 و تیم ملی امروز صحبت کرده‌ایم.

   شما فقط در یک دوره از جام‌ملت‌ها بازی کردی، 
درست است؟

بله، من در جام‌ ملت‌های2004 بازی کردم که سوم شدیم. در 
جام‌ملت‌های2007 مصدوم بودم و زانویم را جراحی کردم ولی آقای 
قلعه‌نویی تشخیص داد همراه تیم به مالزی بروم. در جام‌ملت‌های2011 
هم حضور داشتم که البته بازی نکردم. مهدی رحمتی در آن جام 

دروازه‌بان ثابت تیم ملی بود.

   خیلی‌ها معتقدند تیم ملی در جام‌ملت‌های2004 
لیاقت قهرمانی را داشت. نظر خودت چیست؟

ما واقعا تیم خوبی داشتیم و در مرحله حذفی در آن بازی رویایی 
کره‌جنوبی را شکست دادیم. در نیمه‌نهایی مقابل چین روی اشتباهات 
داوری به فینال نرسیدیم و عملکرد داور نقش مهمی در شکست ما 
داشت. متأسفانه ستار زارع اخراج شد و یک پنالتی هم برای تیم ما 
گرفته نشد. با این حال بازی به ضربات پنالتی کشید که متأسفانه 

شکست خوردیم.

   بعد از بازی وقتی به رختکن رفتید، برانکو در مورد 
پنالتی چیپ یحیی گل‌محمدی، چیزی به او نگفت؟

نه، برانکو حرف خاصی نزد. به هر حال این تصمیمی بود که یحیی 
گرفت تا پنالتی را چیپ بزند و خیلی از فوتبالیست‌های دنیا هم این 
روش را برای پنالتی زدن انتخاب می‌کنند ولی توپ او وارد دروازه نشد. 

ما واقعا تیم خوبی داشتیم و می‌توانستیم قهرمان شویم ولی حیف که 
این اتفاق رخ نداد.

   قبول داری در جام‌ملت‌های2007 هم نمایش بدی 
داشتیم؟

ما در مرحله گروهی 7 امتیاز گرفتیم و متأسفانه در ضربات پنالتی 
به کره‌جنوبی باختیم. آن زمان تیم ملی بعد از اتفاقات جام‌جهانی 
2006شرایط بدی داشت چون اوضاع فدراسیون به هم ریخته بود. ما 

بازیکنان بسیار خوبی داشتیم ولی متأسفانه حذف شدیم.

   در بازی با کره، وحید طالب‌لو به جای رودباریان در 
دقایق پایانی به بازی آمد ولی حتی با آن تعویض هم نتوانستیم 

در ضربات پنالتی به برد برسیم.
بله، یادم هست. در آن سال طالب‌لو چند پنالتی در لیگ گرفته بود و 
سرمربی هم تشخیص داد طالب‌لو وارد زمین شود. خیلی از مربیان این 

تصمیم را می‌گیرند ولی متأسفانه شانس با ایران یار نبود.

   در سال2011 هم در تیم ملی حضور داشتی که باز هم 
به کره باختیم و حذف شدیم. آن تیم را چطور دیدی؟

هدایت آن تیم برعهده افشین قطبی بود و نسل بازیکنان هم نسبت به 
دوره قبل تا حدودی تغییر کرده بود. فکر می‌کنم اگر بعد از سال 2010 
کادر فنی را تغییر نمی‌دادند قطعا تیم ملی برای سال2011 شرایط 

بهتری داشت. تیمی که به جام‌ملت‌های 2011 رفت کم‌تجربه بود.

   افشین قطبی در آن زمان از لحاظ فنی به سطحی 
رسیده بود که سرمربی تیم ملی شود؟

قطبی پرسپولیس را قهرمان ایران کرده بود، آن هم درحالی‌که قبلا 
سابقه فعالیت در فوتبال ایران را نداشت. وقتی یک مربی تیمی را 
قهرمان لیگ می‌کند، طبیعتا می‌تواند گزینه هدایت تیم ملی هم باشد. 
من بعدها با قطبی در فولاد هم کار کردم و باید بگویم او از لحاظ فنی 

مربی ضعیفی نبود.

   در مورد شرایط فعلی چه صحبتی داری؟
ما بازیکنان بسیار خوب و با تجربه‌ای داریم که در این 
سال‌ها تجربیات زیادی از بازی در فوتبال اروپا به‌دست 

آورده‌اند. نفراتی هم که از لیگ برتر به تیم ملی دعوت 
شده‌اند، بازیکنان باکیفیتی هستند. اگر در این 
دوره قهرمان نشویم، کارمان برای قهرمانی در 

سال‌های آینده سخت‌تر خواهد شد.

   می‌دانی که 48سال است در 
جام‌ملت‌ها قهرمان نشده‌ایم؟

این مدت زمان، خیلی طولانی و تلخ است. ما 
در این سال‌ها در برنامه‌ریزی، آینده‌نگری، امکانات 

و خیلی چیزهای دیگر مشکل داشته‌ایم و نتیجه‌اش این شد که 
قهرمان نشویم. ببینید کره و ژاپن چگونه کار کرده‌اند، یادم می‌آید آنها 
چند دوره قبل تیم اصلی خود را به جام‌ملت‌ها نمی‌آوردند و تیمی را 

می‌آوردند که بازیکنانش برای جام‌جهانی تجربه کسب کنند تا بهترین 
نتایج را بگیرند. ما در بحث فوتبال پایه هم ضعف داریم.

   وقتی امیر قلعه‌نویی به‌عنوان سرمربی تیم ملی 
انتخاب شد، برخی نظرشان این بود که اگر مربی خارجی 

می‌آوردیم بهتر بود. نظر خودت چیست؟
ما باید به مربیان ایرانی هم اعتماد کنیم. مگر مربیان خارجی قبلی 
چه کاری انجام دادند؟ قلعه‌نویی مربی باتجربه‌ای است و فکر 

می‌کنم او می‌تواند این تیم ملی را به فینال ببرد.

   شانس قهرمانی ایران را به اندازه ژاپن می‌دانی؟
ژاپن، کره و عربستان رقیبان اصلی ایران هستند. ژاپن واقعا کیفیت 

خوبی دارد و شانس اول قهرمانی است ولی تیم ما هم بدون 
شانس نیست. ما بازیکنان بزرگ و مربی باتجربه‌ای 

داریم و امیدوارم طلسم قهرمان‌نشدن ایران 
بعد از چند دهه شکسته شود.

جام ملت‌ها براي كره‌جنوبي، كيي ديگر از مدعيان قهرماني هم با پيروزي آغاز شد. كره‌اي‌ها كه پيش‌بيني 
مي‌شود تنها رقيب سرسخت ايران در راه رسيدن به فينال باشند، در اولين گام با نتيجه 3 بر كي، بحرين را 
در هم كوبيدند. لي، ستاره اين بازي بود كه براي تيمش دبل كرد. عراق به عنوان كيي ديگر از تيم‌هاي مطرح 

هم روز گذشته با نتيجه مشابه 3 بر كي اندونزي را شكست داد.

امیدوارم طلسم بشکندامیدوارم طلسم بشکند
ابراهیم میرزاپور، دروازه‌بان سال‌های قبل تیم ملی ایران مدعی است 

که قلعه‌نویی می‌تواند ایران را به فینال جام‌ملت‌های آسیا ببرد


